



Broj: UP1-01-MT-12-8/19
Sarajevo, 17.10.2019. godine

Na osnovu članka 14. stavka (2) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini (u daljnjem tekstu ZoSPI), («Službeni glasnik BiH» br. 28/00, 45/06, 102/09, 62/11 i 100/13), postupajući na osnovu točke II Rješenja kojim se imenuje službenik za informiranje Direkcije za europske integracije broj: 05/A-02-3-BT-22/19 od 04.01.2019. godine, rješavajući po pisanom zahtjevu broj UP1-01-MT-12-8/19 Sadije J. doneseno je

R J E Š E N J E

Odobrava se zahtjev za pristup informacijama, kojim Sadija J. traži pristup informacijama iz djelokruga Direkcije za europske integracije. Zahtjevom su tražene informacije o svim sredstvima koja su putem IPA projekata dodijeljena Međunarodnoj komisiji za nestala lica (ICMP). Zatražena je dostava informacije na kućnu adresu.

O b r a z l o ž e n j e

Sadija J. dostavila je zahtjev za pristup informacijama kojim su tražene informacije o svim sredstvima koja su putem IPA projekata dodijeljena Međunarodnoj komisiji za nestala lica (ICMP). Zahtjev za pristup informacijama Direkcija za europske integracije je zaprimila 09.10.2019. godine od Generalnog tajništva Vijeća ministara BiH i zavela pod brojem UP1-01-MT-12-8/19. Postupajući sukladno članku 14., stavku (2) točki c) Zakona o slobodi pristupa informacijama u Bosni i Hercegovini, utvrđeno je da je tražena informacija pod kontrolom Direkcije u smislu ZoSPI. Sukladno tome doneseno je rješenje kao u dispozitivu, te se podnositelju zahtjeva u prilogu ovog akta dostavlja posebno sačinjena informacija slijedom strukture dostavljenog zahtjeva.

Pouka o pravnom lijeku: Protiv ovog Rješenja podnositelj zahtjeva može izjaviti žalbu Žalbenom vijeću Vijeća ministara Bosne i Hercegovine (adresa: Trg BiH 1, Sarajevo) u roku od 15 dana od dana prijema, a može se obratiti i Instituciji ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine (adresa: Akademika Jovana Surutke 13, Banja Luka).

SLUŽBENICA ZA INFORMIRANJE
Martina Trogrlić

Prilog:

- kao u tekstu
- Dostavljeno:
- podnositelju zahtjeva
- a/a

**Posebno sačinjena informacija slijedom zahtjeva za slobodan pristup informacijama od
09.10.2019. godine**

U nastavku je posebno sačinjena informacija, a slijedom dostavljenog zahtjeva kojim se traži sljedeće: „Informacije o svim sredstvima koje je Vijeće ministara BiH putem IPA projekata dodijelilo Međunarodnoj komisiji za nestala lica (ICMP).“

Instrument pretpristupne pomoći (IPA) je finansijski instrument Europske unije (EU) i Europska komisija je ta koja dodjeljuje pomoć Bosni i Hercegovini (BiH) posredstvom ovog instrumenta. Vijeće ministara BiH za IPA državni program pomoći usvaja pakete prijedloga projekata za predmetnu godinu, a njih izrađuju institucije u BiH na temelju prioriteta i alokacija novca koje utvrđuje Europska komisija. Europska komisija zadržava pravo da napravi izmjene u dostavljenim prijedlozima projekata kao i izmjene u svezi novčanih iznosa navedenih u njima, te usvaja konačni paket projekata za IPA državni program pomoći.

Iznos pomoći koja je do sada putem IPA-e dodijeljena Međunarodnoj komisiji za nestale osobe (ICMP) je ukupno 10,2 milijuna EUR-a, a podaci o pojedinačnim projektima i iznosima su u nastavku.

- 1) U okviru IPA 2007 državnog paketa pomoći za BiH, ICMP je dobio pomoć u iznosu od 2,2 milijuna EUR-a u svrhu pružanja podrške ICMP forenzičkom znanstvenom programu (*Forensic Sciences Programme - FSP*), koji koristi visoko napredne tehnike za podudaranje DNK pomoću uzoraka krvi i kostiju.
- 2) U okviru IPA 2010 državnog paketa pomoći za BiH, 2 milijuna EUR-a dodijeljena su za podršku radu Odjelu za forenzičke nauke ICMP-a u svrhu identifikacije nestalih osoba. Dodatno je osigurano 2 milijuna EUR-a za rad Odjela za forenzičke nauke za razdoblje 2014. - 2015.
- 3) U okviru IPA 2014 državnog paketa pomoći za BiH, dodijeljeno je ukupno 1 milijun EUR-a za daljnju podršku Odjelu za forenzičke nauke ICMP-a u svrhu identifikacije nestalih osoba koristeći DNK, kao i za pregled NN slučajeva (neidentificirana tijela) u 11 mrtvačnica u BiH.
- 4) U okviru IPA 2016 državnog paketa pomoći za BiH, EU je osigurala sredstva u iznosu od 3 milijuna EUR-a za razdoblje od 01.09.2017. do 31.08.2019. godine.

U okviru prijedloga IPA 2019 državnog paketa pomoći za BiH, planirana su 3 milijuna EUR-a za podršku radu ICMP-a za razdoblje od tri godine (2020-2022). Paket prijedloga projekata za državni program pomoći za 2019. godinu Vijeće ministara BiH je usvojilo na 175. sjednici, održanoj 23.07.2019. godine, te je dostavljen Europskoj komisiji na usvajanje.